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あなたも映画のキャスティングや脚本会議に参加できる！ 

ベネフィット・ワン 会員向けに「映画制作委員」の募集を開始 

福利厚生業務のアウトソーシングサービスを手掛ける株式会社ベネフィット・ワン（本社：  

東京都渋谷区、代表取締役社長 白石徳生）は、演劇、コンサート、映画の企画を手がける     

株式会社ザックコーポレーション（本社：東京都渋谷区、代表取締役 宮崎恭一）と共同で、     

ベネフィット・ワンの会員向けに新作映画の制作委員を募集する企画を６月から行っております。 

そしてこの度、２０１１年春全国の劇場で公開予定の新作映画の制作委員の募集を８月から  

会員専用ホームページにて開始いたしました。 

映画制作委員に参加すると、作品のキャスティングや脚本会議に会員専用ホームページから 

参加できるほか、エキストラとして映画に出演できるなど、映画の制作に携わることができ、  

会員ならではの権利を得られます。 

現在２作品の映画制作委員を募集し、今後はベネフィット・ワンの会員向けに定期的に同様の  

企画を行ってまいります。 

ベネフィット・ワンは、従来の割引優待サービスや会員特典の提供だけでなく、会員のみが参

加できるオリジナルコンテンツを充実させることで、会員の豊かな生活を支援し、満足度の向上

を図ってまいります。 

つきましては概要をご高覧の上、ご掲載ならびにご取材頂けましたら幸いです。 

 
 
■ サービス概要 

名 称 ： 映画制作委員 募集 

開始日 ： ２０１０年６月 恋愛映画（２０１２年公開予定）の募集を開始 

           ８月 青春映画（２０１１年春公開予定）の募集を開始 

内 容 ：  ベネフィット・ワンの会員向けに、新作映画の制作委員を募集し、キャスティングや

脚本会議に参加できるほか、エキストラとして映画に出演できる権利などを提供する。 

今後定期的に映画制作委員の企画を提供予定 

＜提供特典（例）＞ 

①映画のエンドクレジットへの氏名紹介 

②映画へのエキストラ参加 

③会員専用ホームページを通し、開発者とのキャスティングや脚本会議への参加 

④特別プレビュー試写会への招待   など 

 価 格 ： １口１万円程度 

対 象 ：  福利厚生サービス「ベネフィット・ステーション」などの会員（約４７５万人） 

 
▼報道関係者お問合せ 
  株式会社パソナグループ 広報室 Ｔ Ｅ Ｌ：０３－６７３４－０２１５ 

担当／平野、根本    ＭＡＩＬ：p.kohoshitsu@pasonagroup.co.jp 
▼一般のお客様お問合せ 
  株式会社ベネフィット・ワン 社長室  ＴＥＬ：０３－６８９２－５２０２ 
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